

09



Istraživački centar MANS-a došao je u posjed dokumentacije koja pokazuje da se Slavoljub Stijepović, višegodišnji državni funkcioner koji se sumnjiči za pranje novca, našao u središtu konflikta interesa vrijednog preko 15 miliona eura, a zahvaljujući poslovnom aranžmanu između svoje kćerke i kompanije "Bemax".

Kompletnu istraživačku priču o sumnjivim poslovima porodice Stijepović možete pročitati na linku:
<http://www.mans.co.me/sumnjivi-poslovi-porodice-stijepovic-sa-kompanijom-bemax/> 09/12/2019

09



NVO MANS organizovao je tradicionalnu XIII Nacionalnu antikorupcijsku konferenciju u sklopu projekta koji se realizuje u saradnji sa organizacijom Transparency International. Kroz dva tematska panela, osvrnuli smo se na *Političku korupciju*, ključne probleme u Crnoj Gori i međunarodne standarde i preporuke eksperata kao i na *Otkrivanje i krivično gonjenje korupcije na visokom nivou*. Iskustva iz pomenutih oblasti, pored domaćih, sa nama su podijelili i eksperti iz Velike Britanije, Njemačke, Italije i Grčke. 09/12/2019

10



Održavanjem tradicionalne, XIII Nacionalne antikorupcijske konferencije, MANS je obilježio početak *Nedelje borbe protiv korupcije*, kroz tematske panele, u odnosu na oblasti od ključnog značaja za društvo. Naime, panel diskusiju koja se održala drugog dana posvetili smo planiranim Vladinim Izmjenama i dopunama Zakona o slobodnom pristupu informacijama koje će neminovno ograničiti i spriječiti postojeća prava građana, a istovremeno ukinuti i ključne obaveze organa vlasti. 10/12/2019

11



U okviru Nedelje borbe protiv korupcije NVO MANS je obilježio i završetak projekta podržanog od strane Evropske unije koji je imao za cilj da pomogne razvoj istraživačkog novinarstva u Crnoj Gori. Tokom trajanja projekta kombinovane su aktivnosti obuka i pružanja tehničke podrške zainteresovanim novinarima. Ovim povodom, Evropska unija u Crnoj Gori i MANS nagradili su tri najbolje istraživačke priče na temu korupcije i organizovanog kriminala. 11/12/2019

13



Kao zaključni panel ovogodišnje Antikorupcijske sedmice, MANS je organizovao press konferenciju - *Četiri godine tajni o projektu auto-puta*. Tom prilikom predstavljen je treći izvještaj o izgradnji auto-puta Bar-Boljare, kao i film - *Godina ćutanja državnih institucija* (film možete pogledati na linku: <https://www.youtube.com/watch?v=SwHznwlOpp8>). Istovremeno su prezentovani naredni koraci civilnog sektora kada je u pitanju praćenje stanja životne sredine i uticaja izgradnje auto-puta. 13/12/2019

17



Ispred koalicije koja okuplja pet nevladinih organizacija iz zemalja Zapadnog Balkana, a u sklopu regionalnog projekta Balkan Tender Watch, finansiranog od strane Evropske komisije, MANS je organizovao *Regionalnu konferenciju o stanju u javnim nabavkama*. Cilj konferencije je promovisanje dobrih praksi, detektovanje nedostataka u sistemu javnih nabavki. Narednog dana je održana i radionica na temu *„Civilno društvo i monitoring javnih nabavki“*. 17/12/2019

22



U intervjuu za nedeljnik "Monitor" na temu *Paralelni sistem u zarobljenoj državi*, direktor Istraživačkog centra MANS-a poručuje da Izmjenama Zakona o slobodnom pristupu informacijama uoči izborne godine, Vlada želi omogućiti političkim partijama da izbjegnu zakonsku obavezu da objave podatke o svom finansiranju. Na ovaj način će se u potpunosti onemogućiti bilo kakva građanska kontrola trošenja novca političkih partija u izbornim kampanjama. Kompletan intervju možete pročitati na linku:
<http://www.mans.co.me/dejan-milovac-intervju-za-nedjeljnik-monitor-paralelni-sistem-u-zarobljenoj-drzavi/> 22/12/2019

Decembar u fotkama

